

Наше ВРЕМЯ

№ 33
(10463)
СУББОТА
27 августа
2022 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

Врио губернатора Роман Бусаргин ответил на вопросы жителей в прямом телевидении

Только во время прямой линии в ЦУР поступило более 700 обращений, а колл-центр обработал более 200 телефонных звонков. Кроме того, вопросы поступали и в официальные аккаунты соцсетей. Чаще всего обратившиеся задавали вопросы по благоустройству, жилищно-коммунальным проблемам и дорогам.

Жителей региона интересовали также вопросы экологии, переселения из аварийного жилья, ремонта дворов. Все обращения систематизированы, первичный ответ заявитель получает в течение суток. Вот о чем спрашивали жители районов.

360 госаптек работают, но нужно больше

Из поселка Михайловский поступил звонок о необходимости открытия на территории поселка государственной аптеки. Роман Бусаргин рассказал о том, что делается в регионе для обеспечения доступности медорганизаций:

– Задача стоит в целом обеспечить возможность приобретения и предоставления необходимых медицинских препаратов в любом месте Саратовской области, в том числе на территории, где отсутствуют аптеки. Аптеки есть в районных больницах, а в ФАПах – аптечные пункты. В общей сложности работает 360 аптек уже. Это государственные аптеки. Планируем открыть госаптеки во всех районах и во всех ФАПах. Чтобы у человека была возможность просто дойти до своего фельдшерско-акушерского пункта и взять те лекарства, которые ему нужны, не выезжая куда-то в районный центр.

Ремонт федеральной дороги закончат до октября

Из Дергачей уточнили сроки завершения реконструкции федеральной трассы между Дергачёвским и Озинским районами. Ответ обнаружил:

– Там работы сейчас ведутся. И они до первого октября будут завершены. Это федеральная дорога на Казахстан. Нижне-Волжское управление федеральное, кому передана дорога, делает колоссальный объём работ. И в прошлом году, и в этом. Остался, действительно, один небольшой участок в Дергачёвском районе, всего пятнадцать километров. Он будет выполнен в этом году. А в целом по автодороге Озинки - Энгельс - Ершов сейчас рассматривается вопрос о её расширении до четырёх полос с учётом того, что грузопоток возрос через Озинский пункт пропуска.

Ещё один вопрос по теме из Ивантеевского района касался дороги из Ивантеевки в Вавилов Дол. Жители просят обратить внимание на её состояние, так как это дорога паломников. Она областная, но много лет не ремонтировалась уже. Роман Викторович поддержал просьбу:

– С учётом того, что это является точкой притяжения, туда ходят люди, паломники – посмотрим, я думаю, что отремонтируем её в следующем году. Но, в целом у нас таких точек достаточно много. В частности, по этому году, мы стали заниматься утёсом Степана Разина, куда ездят огромное количество, в том числе туристов не из Саратовской области – туда провели дорогу.

Госпрограмму Экология нужно использовать для региона максимально

На вопрос от жителей села Милорадовка Краснопартизанского района по поводу второго этапа очистки реки Большой Узень врио губернатора оценил задачу как выполнимую. Он отметил, что в этом году очищено три реки – в Краснопартизанском, Федоровском и Крас-



нокутском районах. На следующий год уже подтверждено финансирование на очистку реки Хопер на территории Балашова.

– Минприроды области ведёт разработку документации совместно с Петровским – проект расчистки русла р.Медведица в границах г. Петровска. Все это возможно, и алгоритм простой: минприроды области совместно с главой района необходимо подготовить проект, подается заявка. Программа довольно денежно насыщена, поэтому задача – максимально использовать ее возможности.

На линии обсудили и судьбу памятника природы регионального значения Дендрария им. Дубова, который был создан в 1977 году на территории Базарно-Карабулакского района. Сейчас он преображает в запущенном состоянии. Роман Бусаргин отметил, что работы по экологии будут проводиться системно. В этом году возобновили свою работу три питомника в лесничествах. Поставлена амбициозная задача – увеличить уровень лесистости в регионе до 20%. Глава региона поручил минприроды проработать вопрос по дендрарию и дать новую жизнь памятнику природы.

Пассажирское судоходство – стимул для туризма

Звонок из Маркса: город активно развивает туристическое направление. По мнению жителей, речное пассажирское судоходство значительно бы повысило поток туристов, дав толчок к развитию местного туризма и территории в целом.

– На сегодняшний день создана комиссия, которая объединила города на Волге для развития речного сообщения. В Марксе оно было закрыто давно. Задача – объединить все субъекты для создания единого объекта речного сообщения. Раскрытие потенциала реки и развитие туризма взаимоувязаны.

Награждение хлеборобов региона – очень хорошее предложение

В этом году в Саратовской области созрел рекордный урожай зерновых. Жители предложили инициировать награждение лучших хлеборобов госнаградами за уборку и сохранение урожая. Роман Бусаргин с удовольствием принял предложение

– Мы действительно на сегодняшний момент собрали уже больше 5 млн тонн, и следует отметить, что главными в этом процессе являются именно люди. Зачастую бизнес, учитывая рыночные отношения, стал забывать об этом. Поэтому вопрос очень хороший, предложение принимается, мы его отработаем. Я попрошу глав представить мне списки людей, и готов с таким ходатайством выйти. Люди должны чувствовать заботу и благодарность за свой труд.

Здравствуй, к знаниям дорога!

Уважаемые школьники, студенты, педагоги Саратовской области! Поздравляю вас с Днём знаний!

Этот замечательный праздник всегда наполнен яркими цветами, улыбками, волнением и радостью. 1 сентября начинается новый учебный год. После летних каникул дети встречаются с любимыми учителями, друзьями. В классах вновь прозвенит школьный звонок. Для студентов открываются аудитории в колледжах и вузах.

Обсоборжественный этот день для первоклассников и первокурсников. Для них наступает самое интересное и при этом ответственное время – получения новых знаний, раскрытия своих талантов, способностей.

У наших педагогов исключительно важная миссия по обучению и воспитанию детей. И то, как самоотверженно вы это делаете, заслуживает слова искренней благодарности.

В этом году праздничные линейки в школах начнутся с поднятия государственного флага – символа России, ее истории и будущего. Сегодняшним школьникам, студентам предстоит создавать это будущее. Желаю всем успехов, удачи, добра и больших свершений!

Р. БУСАРГИН,
врио губернатора Саратовской области.

Дорогие школьники и студенты! Уважаемые работники сферы образования и родители! Поздравляю вас с Днем знаний!

Наступает новый учебный год – важнейшее время для всех, кто получает основное или профессиональное образование и тех, кто дает знания нашим детям и молодежи. Время, которое дарит радость открытий и бесчисленные возможности проявить таланты, а может и найти новые увлечения.

День знаний – радостный момент встречи со старыми и новыми друзьями. Уверен, он запомнится каждому. Для кого-то это первый день в школе или университете, впечатления о котором вы пронесете через многие годы. Для кого-то – это последний учебный год, и праздничная линейка напомнит вам о том, как начинался ваш собственный путь к знаниям. Кто-то в этот день просто вернется к привычному распорядку, но и вас на этом пути тоже будут ждать новые знания, впечатления и опыт.

Искренне желаю вам со свежими силами приступить к учебе и работе. Пусть этот день и этот год запомнится вам новыми победами, достижениями и радостными встречами. Пусть каждый звонок – на урок, пару, или перемены – неизменно вас радует. Больших успехов, счастья и крепкого здоровья!

А. РОМАНОВ,
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые учащиеся и учителя, студенты и преподаватели, уважаемые родители! Примите самые сердечные поздравления с Днем знаний!

1 сентября – волнующий, светлый праздник радости для первоклассников, день, полный ожидания и надежд для будущих выпускников, первокурсников-студентов, долгожданных встреч для всех учащихся. Это день ярких красок праздничных букетов, запахов новых учебников и тетрадей, звонков переливов школьного звонка.

Дорогие школьники и студенты! Пусть новый учебный год принесёт вам глубокие знания, увлекательные открытия, радость творчества. Пусть дорога наших первоклассников к знаниям будет светлой и радостной. Пусть этот учебный год станет для всех вас отправной точкой к покорению новых вершин! Постигайте неизведанное, помните, что сегодня образование – основа жизненного успеха.

Уважаемые педагоги, желаю вам профессионального роста, талантливых и благодарных воспитанников, а родителям учеников и студентов – как можно чаще радоваться успехам своих детей, гордиться их достижениями! Всего вам самого доброго в новом учебном году!

С. ДЗЮБАН,
**председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;**
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Дорогие школьники! Уважаемые педагоги и родители!

Примите сердечные поздравления с Днем знаний и самые добрые пожелания в связи с началом нового учебного года!

Первое сентября – День знаний – праздник для всех, он наполнен счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. Это один из самых светлых и добрых праздников, объединяющий все поколения, символ начинаний, перспектив и новых возможностей. Все мы помним то незабываемое чувство, с которым в первый раз переступили порог школы, помним своего первого учителя и школьных друзей.

Особые поздравления выражают тем, для кого этот праздник проходит впервые, – первоклассникам! Они сегодня герои дня – для них впервые звенит школьный звонок, у них начинается новая, прекрасная и захватывающая школьная жизнь.

Хочу поблагодарить вас, уважаемые родители, за безграничную любовь к детям, за неустанный заботу об их воспитании. Вы ежедневно учите юных ребят творить добро, учите мужеству и милосердию.

Нельзя не отметить и труд учителя. Есть много прекрасных профессий, но нет профессии благороднее учителя, труд которого является источником знаний.

Желаю вам крепкого здоровья и благополучия в семьях! Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесёт радость открытий и новых достижений!

С праздником Знаний, в добрый путь!

Е. САВЕНКОВА,
начальник управления образования.

Одной строкой

О возврате масочного режима: пока предпосылок нет.

О строительстве нового моста через Волгу: в 2024-25 годах мы начнем строить и завершим к 2030 году.

О внесении врио губернатора в санкционный список Канады: я туда не собирался, если им нечем заняться – пусть придумывают.

О соцсетях: ведут помощники, скажу честно, но я все читаю, узнаю очень много нового, благодарен всем, кто общается со мной в соцсетях.

Роман Бусаргин заявил о реальном шансе улучшить положение здравоохранения в местном звене

Уникальные возможности улучшить обеспеченность больниц, поликлиник и ФАПов дает программа модернизации первичного звена здравоохранения.

На заседании правительства Саратовской области подробно рассмотрели ход реализации программы модернизации здравоохранения в текущем году. Врио губернатора Роман Бусаргин заявил о личной ответственности глав районов за участие в программе и обратил внимание на то, что практически в каждом муниципалитете есть проблемы с материальной базой больниц, а участвуют территории в этой программе с разной степенью активности.

В качестве положительного примера глава региона привел Калининск и Ершов, где по итогам реконструкции фактически появились новые поликлиники, оснащенные современным оборудованием. Сейчас идет строительство новых объектов в Базарном Карабулаке, Соколовом, Питерке, Красноармейске.

– Посещая районы, мы видим – где-то идет комплексный ремонт больниц и поликлиник. А есть райцентры, где программа проводится откровенно слабо: несколько единиц оборудования, две-три машины – и всё. Президентская программа – реальный шанс исправить положение в местном звене здравоохранения. Использовать его надо по полной. Программа действует до 2025 года, в год область получает 2 млрд рублей. Буду спрашивать с глав там, где работа недостаточно ведется, – отметил врио губернатора.



ШЕСТЬ ГОРОДОВ СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ ГРАНТОВОГО КОНКУРСА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

В Тамбове прошла церемония награждения лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах.

Регион при поддержке спикера Госдумы Вячеслава Володина принимает участие в конкурсе уже не первый раз. От Саратовской области гранты впервые выиграли сразу шесть проектов на общую сумму 490 млн рублей. На каждый городской проект районы получат от 70 до 95 млн рублей.

Благоустройство сквера «Юность» проведут в Аркадаке. В развитие береговой зоны появится городской пляж в Балашове. Приобретет дизайнерский стиль центральная часть Красноармейска. Реализуют проекты «Русская площадь» в Марксе, «Городок на излучине: реновация Торгового городка и улицы Бубенца от улицы Пушкинской до памятника В.И. Чапаеву» в Пугачеве и «Я – патриот» в Шиханах.

В заявке были еще два проекта: «Сквер – перекресток эпох» в Вольске и «Ветер степей» в Новоузенске. Они не смогли набрать достаточного количества баллов. По этим проектам сейчас заявки готовятся заново. Также к ним добавится проект в Петровске

В СПОРТЗАЛЫ СЕЛЬСКИХ ШКОЛ ПРИОБРЕТУТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ИНВЕНТАРЬ

Саратовской области выделили более 50 млн рублей из федерального бюджета на создание условий для занятий спортом в школах, расположенных в малых городах и сельской местности.

Средства будут поступать в течение трех лет.

Роман Бусаргин поставил задачу перед министерством образования сформировать областную программу по дооснащению спортивных залов сельских школ спортивным инвентарем. Глава региона обратился к председателю комиссии по спорту, делам молодежи, развитию добровольчества и патриотическому воспитанию Общественной палаты региона Вячеславу Максюте, чтобы он принял участие в подготовке данной программы, а также вместе с коллегами из Общественной палаты контролировал ход ее реализации.

ЕЩЕ 30 НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ВОЙДУТ В ПРОГРАММУ ДОГАЗИФИКАЦИИ

Высокие темпы президентской программы догазификации в Саратовской области отметил в ходе рабочего визита генеральный директор компании «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов.

В регионе подано 3200 заявок, к 1200 участкам газ уже подведен, из них в 1000 домов пришло газоснабжение. До конца года будет выполнено подключение по всем заявкам в 381 населенном пункте.

– Саратовская область – один из ключевых регионов для Газпрома. С врио губернатора Романом Бусаргиным выстроена совместная работа по всем основ-

ным программам. И мы поддерживаем его инициативы по новым объектам газификации, – подчеркнул Сергей Густов.

Было отмечено, что по газификации домовладений предусмотрены региональные льготы для девяти категорий граждан. Расходы на подключение газа могут быть компенсированы из средств областного материнского капитала.

Зоозащитники получат дополнительно 6 млн рублей на создание приютов

Глава региона Роман Бусаргин встретился с представителями общественных организаций, занимающимися безнадзорными животными.

На встрече обсуждались планы по созданию приютов в Ершовском, Балаковском, Вольском и Балашовском районах. На данные цели выделяются новые гранты из областного бюджета. В этих городах нет мест для содержания отловленных животных, и раньше их приходилось доставлять в Саратов и Энгельс.

С начала года приюты для животных, которые содержат общественные организации, уже получили 5 млн рублей. Это позволило им дополнительно закупить вольеры, провести стерилизацию. Сейчас предлагается выделить еще 6 млн рублей. Всего же на отлов бродячих животных муниципальным коммунальным службам в этом году направлено более 12 млн рублей.



– Тема безнадзорных животных остается актуальной для крупных городов. С этого года работа стала обретать системный характер. Созданы 21 группа по отлову животных, более 100 дополнительных мест в приютах. Но этого мало. Приюты должны появиться во всех больших городах, где они до сих пор отсутствуют. Мы поддержали общественников, так как они берут на себя решения многих вопросов, – отметил Роман Бусаргин.

САРАТОВСКИЕ АГРАРИИ СОБРАЛИ 5 МЛН ТОНН ЗЕРНА

Средняя урожайность составила 30 ц/га. Обмолочено уже 75% посевных площадей (1,6 млн га).

Пугачевский район первым преодолел рекордную планку в 300 тыс. тонн зерна. Шесть районов-лидеров (Балашовский, Екатериновский, Калининский, Ершовский, Краснокутский и Энгельсский) собрали более 200 тыс. тонн, 19 районов – более 100 тыс. тонн.

ВРАЧИ ОТПРАВИЛИСЬ В ЛНР С ГУМАНИТАРНОЙ МИССИЕЙ

Бригады саратовских медиков-волонтеров окажут помощь жителям подшевного Сватовского района Луганской народной республики.

Специалисты различных профилей будут проводить осмотры при помощи лечебно-диагностического передвижного комплекса. При необходимости пациентов будут направлять в ведущие больницы Саратовской области.

Жителям Сватовского района также доставят средства индивидуальной защиты, антисептики, экспресс-тесты для диагностики коронавируса.

СТАРТУЕТ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ МАРАФОН ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

С 31 августа по 2 сентября Российское общество «Знание» проведет новый федеральный просветительский марафон «Знание».

В течение трех дней зрителей ждут выступления более 200 выдающихся лекторов – государственных деятелей, лидеров бизнеса, научных и популяризаторов науки, специалистов медиаиндустрии, свыше 120 часов просветительского контента, а также лекции в новых форматах, премьера просветительского спектакля и многое другое.

Площадками просветительского марафона станут студии в пяти городах, каждая будет освещать определенную тему. Достижения науки, культуры, инженерии, технологические и научные открытия, а также богатейшее историческое и культурное наследие, природные богатства страны и все, что составляет достояние России и мира, станут предметом обсуждения наставников и молодежной аудитории марафона.

Трансляции из каждой студии в пяти городах будут посвящены одной из тем. Из студии Приволжского федерального округа будет транслироваться трек «Знание. Наследие России». Впервые регистрация на марафон будет открытой для всех желающих, отбор слушателей будет проводиться по результатам творческого конкурса. Подробнее на сайте <https://marathon.znanierussia.ru>.

● МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ – В ДЕЙСТВИИ

Отчитались о работе за год, поделились планами на новый период

В районе продолжаются традиционные встречи граждан с местной властью. Именно на них у людей есть возможность напрямую задать все волнующие их вопросы, высказать свои пожелания и претензии. 20 августа живой диалог руководства и служб района с жителями состоялся в поселке Динамовский.

С отчётом о проделанной работе за 2021-2022 г. выступила Г. А. Яничий. Она называла общую численность населения, обозначила работающие объекты социальной сферы, перечислила объёмы проведенных работ в плане благоустройства, а также поблагодарила тех, кто оказывает в этом постоянную помощь. Это – руководитель ООО «Воскресенское» А. А. Резников и ответственный за водоснабжение населения С. В. Баско.

В ходе встречи были заслушаны выступления руководителей соцслужб района И. М. Миникель, Н. Н. Мараевой, начальника управления образования Е. А. Савенковой, директора центра занятости населения Е. А. Слуховой, начальника управления культуры и кино О. И. Показникова.

Во время схода жители делились наболевшими проблемами, просили содействия в ремонте водонапорной башни и водопроводной сети, замене



старых опор электросети по ул. Садовая. Поднимались и другие вопросы.

В завершение схода глава района А. Ф. Воробьев подвёл итоги встречи. Он положительно оценил работу в данном поселении. Кратко рассказал о том, какие изменения произошли в 2021 - первом полугодии 2022 года, а также ознакомил с планами района в следующем году.

Это ремонты дорог и объектов социальной сферы, строительство ледовой арены круглогодичной занятости. Он призвал граждан быть активными в вопросах благоустройства и жизни поселка. Заверил, что местная власть будет продолжать дальнейшую работу с учётом мнения граждан.

Ни одно из обращений не осталось без внимания, все они взяты на контроль для дальнейшего рассмотрения.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Мошенничество в интернет-магазинах

Мошенничество в интернет-магазинах может заключаться в том, что:

- с покупателя берут предоплату за товар и не выполняют своих обязательств;
 - по факту поставки товар существенно отличается от представленного в предложении на сайте;
 - товар, совпадая по внешнему виду, имеет значительно более низкие эксплуатационные характеристики и вскоре ломается, а взыскать ущерб с продавца не представляется возможным.
- Основными признаками такого мошенничества являются: низкая цена, требование предоплаты, отсутствие возможности курьерской доставки и самовывоза товара, отсутствие контактной информации и сведений о продавце, неточности или несоответствия в описании товаров, излишняя настойчивость продавцов и менеджеров.

Мошенничество в интернет-магазинах квалифицируется ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации и наказывается штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

И. СИЛОНОВ,
прокурор Новобурасского района, старший советник юстиции.

● БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА КАЖДОГО ДНЯ

Пробный запуск фонтана

Продолжаются работы по устройству тротуаров в Новых Бурасах. Работа идет одновременно во всех направлениях, ставятся бордюры, трамбуется щебень, укладывается асфальт. Поэтому на одной улице можно увидеть и готовый участок пешеходной дорожки и начальный этап строительства.

На кладбище райцентра после завершения основных работ, за счет сэкономленных средств по предложению жи-



телей решено сделать дополнительные входные калитки, подготовить площадку для стоянки автомобилей.

На центральной площади близится к завершению обустройство новой площадки Дос-

ки Почета. В ближайшее время будут установлены опоры освещения, скамейки и начнется высадка зеленых насаждений. В тестовом режиме запущен фонтан.

Подготовил И. ПОПКОВ.

● АКТУАЛЬНО

Уполномоченный по правам человека разъясняет

К Уполномоченному по правам человека в Саратовской области поступила жалоба лица без гражданства, временно пребывающего на территории Российской Федерации, которому отказали в выдаче полиса обязательного медицинского страхования по причине отсутствия у него вида на жительства или разрешения на временное проживание.

В ходе проверки было установлено, что заявитель имеет временное удостоверение личности лица без гражданства, выданное в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

Из анализа норм действующего законодательства следует, что временное удостоверение личности лица без гражданства – это документ, выдаваемый такому лицу в подтверждение его личности и временного пребывания на территории РФ. При наличии указанного документа у лица есть право на медицинскую помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений.

Уполномоченным в адрес директора филиала ООО «Капитал МС» в Саратовской области направлены Рекомендации по восстановлению права заявителя на охрану здоровья и медицинскую помощь.

Согласно ответу директора филиала выдать полис ОМС лицам без гражданства, имеющим временное удостоверение личности не представлялось возможным, поскольку составление заявлений для оформления полиса ОМС проводится посредством программного обеспечения «Единый регистр застрахованных в системе ОМС Саратовской области». В данную программу не вносились изменения и наряду со сведениями о временном удостоверении личности лица без гражданства, требовалось внесение сведений о наличии документа, подтверждающего временное пребывание на территории субъекта – разрешение на временное проживание или вид на жительства. Копия Рекомендаций Уполномоченного направлялась в Территориальный Фонд обязательного медицинского страхования для внесения изменений в программное обеспечение.

По результатам рассмотрения рекомендаций в программное обеспечение «Единый регистр застрахованных в системе ОМС Саратовской области» внесены соответствующие изменения. Полис ОМС заявителю выдан, его права восстановлены. Кроме того, созданы условия, исключающие нарушения прав неопределенного круга лиц.

Уполномоченный по правам человека в Саратовской области.

Начат сев озимых

В районе намолочено более 106 тыс. т. озимых и яровых сельскохозяйственных культур.

По состоянию на 25 августа текущего года обмолочено зерновых культур более 28 тыс. га, валовый сбор составил 106393 тонны. Средняя урожайность по району почти 37,7 ц/га.

Более 27 тыс. т. зерна убрали аграрии ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И., 17 тыс. т. – СХПК «Штурм», по 7 и 8 тыс. т. КФХ Вертянова Ю. С. и ООО «Воскресенское» соответственно, остальные хозяйства от 1 до 5 тыс. т.

Наивысшую урожайность показывают ИП Прозорова М. Г. – 55,5 ц/га, СХПК «Штурм» – 51,6 и ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. – 49,3 ц/га, остальные хозяйства от 20 до 45 ц/га.

Озимой пшеницы намолочено 91 тыс. т, озимой ржи намолочено 4 тыс. т., трикале – 371 т., овса – 353 т, ячменя – 5 тыс. т, чечевицы – 3,7 тыс. т., льна – 260 тонн.

В последние дни начата уборка яровой пшеницы. Ее на 25.08.22 г. намолочено пока 120 тонн.

Одновременно начат сев озимых. ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. посеяли 1480 га, ООО «Процветание» – 238 га, КФХ Вертянова Ю. С. – 50 га.

Подготовил И. ПОПКОВ.

В России продолжается акция «Книги – Донбассу»

Объявленная на прошлой неделе всероссийская акция «Книги – Донбассу» в Новобурасском районе была активно поддержана жителями. Частные лица, предприниматели, коллективы предприятий приносят свои собственные, покупают новые книги всевозможных тематик – от научных до фантастических. Ограничений здесь нет. Главное, чтобы книги были на русском языке.

Переданные произведения формируют и упаковывают в удобные для переноски объемы и отправляют в областной центр – место сбора литературы со всех районов региона. Оттуда автопоездом книги поедут в освобожденные республики Донбасс и Луганск.

Если вы хотите принять участие в акции и передать свои книги, вы можете передать их в общественную приемную Новобурасского местного отделения Партии «Единая Россия» по адресу Новые Бурасы, ул. Советская, д. 3, каб. 2.

Уточнить информацию можно по тел.: 8(845 57) 2-14-72.



● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Общественный Совет предложил план благоустройства Новобурасского района

Очередное заседание общественного Совета прошло с участием общественников района, руководителей служб и учреждений, глав поселений, активных жителей населенных пунктов. Собравшиеся обсудили два вопроса, касающихся дальнейшей социальной жизни граждан: подготовка к выборам губернатора и депутатов Саратовской областной думы 7 созыва и проводимые мероприятия по благоустройству общественных зон населенных пунктов.

С докладом председателя территориальной избирательной комиссии О. Ю. Пигановой вы можете ознакомиться на 3 странице этого номера газеты.

О ремонтных работах в райцентре рассказал начальник управления по организации вопросов благоустройства, ЖКХ и экологии С. Н. Калужский. В результате проведенного в 2021 г. на единой федеральной платформе онлайн-голосования выбор жителей остановился на благоустройстве зоны районной Доски почета и прилегающей территории. На аукционе был определен подрядчик ООО «ТрансСтрой», цена контракта составила 10049 тыс. руб., источниками финансирования стали федеральный бюджет – 9800 тыс. руб., областной бюджет – 200 тыс. руб., местный бюджет - 380 тыс. руб. Проектно-сметные расчеты предусматривали демонтаж старой и установку новой Доски почета, обустройство прилегающей территории бетонными плитными тротуарами-брюсчаткой, 1060 кв. м, установка малых архитектурных форм – 10 скамеек, 4 урны, 6 светильников, монтаж системы и оборудование фонтана, высадка 9 колючих елей и 50 западных туй. Также 960 кв. м будет засеяно газонной травой. Сегодня каждый житель района сам может убедиться как идут строительные работы.

Также в рамках проектов местных инициатив в Новобу-



расском муниципальном образовании реализуется проект «Благоустройство территории кладбища в р. п. Новые Бурыси с устройством ограждения». Всего предусмотрено средств в размере 1493 тыс. руб., в том числе средства областного фонда – 1039 тыс. руб., средства районного бюджета – 154 тыс. руб., средства юридических лиц – 220 тыс. руб., средства, собранные жителями района, – 80 тыс. руб. и не денежное участие, т. е. трудовой вклад организаций и коллективов района – 149 тыс. руб. Собранные средства позволили демонтировать прежнюю ограду старого кладбища, установить новое металлическое ограждение с воротами и калиткой, убрать строительный мусор.

Подобные работы идут и в сельских поселениях района. В Белоярском МО произведен ремонт участка дороги по ул. Мичурина в п. Белоярский, участка дороги ул. Новая в с. М. Озерки, участка дороги ул. Новая в с. Кутыино. Жителям предложены

варианты ремонтных работ на следующий год по другим участкам дорог. Так, в п. Белоярский готовится документация на 2023 г. по обустройству тротуаров по ул. Первомайская и ул. Коммунарная, обустройство парка. На период 2024-2026 гг. ожидаются ремонты и благоустройство территории в с. Леляевка, Малые Озерки, Кутыино.

В Тепловском муниципальном образовании отремонтировано 90 % от запланированных улиц, проведена реконструкция линий электропередач, установлены новые светильники. Самый последний конкурс обеспечил выполнение ремонта по ул. Молодежная с. Ириновка, скоро эти работы начнутся.

Ведущий заседание председатель районного общественного Совета С. А. Карабаев вместе с общественниками района оценил проведенные работы и планы на ближайшие годы в нашем районе.

Подготовил И. ПОПКОВ.

● АКТУАЛЬНО

Чрезвычайная пожароопасность в Новобурасском районе

22 августа в малом зале администрации прошло заседание районной комиссии по чрезвычайным ситуациям и антитеррористической защищенности.

В условиях жаркого лета, особенно августа с температурами за 30 градусов жары, в районе сложилась высокая пожарная опасность. Каждый случай возгорания может привести к трагедии. Обсудить ситуацию собрались специализированные службы, главы муниципальных образований и специалисты.

В целом за текущий год отмечено снижение случаев открытого огня, но профилактические меры необходимы. Главы МО доложили о готовности к возможным стихийным бедствиям. На базе сельхозпредприятий созданы добровольные пожарные дружины, имеется специальная техника для тушения. Глава района А. Ф. Воробьев отметил, что главам необходимо принять меры к сокращению возможных воз-

гораний, для этого провести обкосы высохшей растительности, особенно на малолюдных улицах. Так же следует подготовить пожарные водоемы, укрепить подъезды к ним и проверить глубину забора воды. В ближайшее время все населенные пункты будут опаханы с учетом требований противопожарной ширины и глубины.

О подготовке учреждений образования к новому учебному году доложила начальник уп-

равления образования района Е. А. Савенкова. В школах всех населенных пунктов прошли приемки учреждений, составлены акты. С педагогами и работниками охраны проведены беседы.

Большое внимание администрация района уделяет соблюдению антитеррористических мер. Это касается не только школ и детских садов, но и мест общественного пользования, публичных учреждений. В таких местах будут проведены проверочные рейды с привлечением сотрудников МЧС и полиции. На предстоящих выборах меры безопасности избирателей являются первостепенными. Председатель районной территориальной избирательной комиссии О. Ю. Пиганова рассказала о готовности участковых комиссий к Единому дню голосования. В течение 9-10-11 сентября жители Новобурасского района будут посещать места голосования, где уже приняты меры к их безопасности. Ольга Юрьевна озвучила проведенные мероприятия и намеченные меры свободного и безопасного волеизъявления граждан.

Подвел итоги заседания глава Новобурасского района А. Ф. Воробьев. Все заинтересованные службы должны провести защитные и профилактические мероприятия, обеспечить проведение в районе Единого дня голосования.

Подготовил И. ПОПКОВ.



● МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ – В ДЕЙСТВИИ

Сельские сходы – шаг к решению проблем

Очередная встреча главы Новобурасского муниципального района и руководителей социальных служб с жителями сел Аряш и Ириновка прошла 22 августа 2022 г.

В сельские клубы этих поселений пришли педагоги, социальные работники, активные граждане. Выслушав руководителей социальных служб района, аряшцы озвучили проблемы своего поселения. После прихода новой водоснабжающей организации проблем с водоснабжением поубавилось. Ее руководитель С. И. Климов выслушал все пожелания сельчан и рассказал о перспективах ремонта водоводной сети. И в Аряше и в Ириновке сбор денежных средств едва позволяет оплачивать электроэнергию. Осенью начнется работа с должниками, которые могут лишиться подвода воды.

Обе школы поселений готовы к новому учебному году, соответствуют всем предъявляемым требованиям. СОШ с. Аряш готовится участвовать в программе по модернизации оборудования и оргтехники в рамках программы цифровой образовательной среды. Детсаду Аряша нужен ремонт, заявка на который уже подана. Ремонт клуба ожидается в 2023 г.



В с. Ириновка жители обратили внимание на необходимый ямочный ремонт центральной улицы, обкос растительности на автодороге к с. Алексеевка. Прозвучала просьба помочь с приведением в достойный вид пруда, где отдыхает детвора. Все озвученные вопросы взяты властями на контроль.

Подводя итоги, глава района А. Ф. Воробьев выразил слова благодарности водоснабжающей организации и местным сельхозпроизводителям за активное участие в жизни села и помочь в решении проблем сельчан. Алексей Федорович отметил активный образ жизни пенсионеров этих сел, их участие в спортивной и творческой жизни района и региона. Как и в райцентре, в Аряше и Ириновке продолжится ремонт автодорог, социальных учреждений.

Отчет участкового уполномоченного полиции С. А. Шведова касался вопросов личной безопасности, сохранности имущества и телефонного мошенничества.



Во вторник встреча представителей органов власти прошла в с. Лох. В этом туристическом уголке нашего района много достопримечательностей, которые требуют соответствующего отношения к себе.

Так, дорога к водяной мельнице создает неудобство местным жителям из-за пыли, поднимаемой автомобилями туристов. Для них же лоховчане предложили создать более удобные условия пребывания, в частности установить больше санитарных помещений, ликвидировать следы несанкционированной свалки. Необходимо засыпать разраставшийся овраг и улучшить водоснабжение села. В настоящее время 600 метров полипропиленовой трубы для закольцевания водовода вокруг Лоха приобретены, работы начнутся в ближайшее время.

Просили лоховчане увеличить число фонарей и чаще привлекать к ответственности нерадивых владельцев домашней скотины. С инициативной группой были оговорены сроки постройки нового моста для удобства жителей.

В ближайшее время в селе пройдет субботник по установке новой деревянной изгороди кладбища. Школа и детский сад готовы к началу нового учебного года, в ФАПе возобновлена торговля медикаментами.

Подготовил И. ПОПКОВ.

Уважаемые читатели,

кто не успел оформить
подписку
на II полугодие 2022 года,
газету «Наше время»
можно приобрести
в здании редакции.



НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Пусть будет больше результативных ударов и победных мячей

С апреля по август текущего года в г. Саратове проходил турнир по мини-футболу среди мужчин, II лиги «Премьер АгроСпорт 2022», в котором принимали участие 20 команд, поделенных на две группы.

Команда «Деметра» играла в группе «А» по круговой системе. Футболисты, занявшие с 1 по 5 места, выходили в 1-й дивизион, а те, кто занимал 6-10 места – во 2-й дивизион.

Наша команда в упорной борьбе завоевала почетное 4 место, вышла в 1-й дивизион и продолжила игру по круговой системе.

По итогам турнира команда «Деметра» заняла 5 место (это из 20 участвовавших команд!) – результат очень хороший! Причем хотелось бы особо отметить, что в мужском турнире участвовали три детские команды: «Деметра» (Новые Буры) – 5 место, «Девятка» (Энгельс) – 11 место, «Зенит» (Саратов) – 18 место.

В этом спортивном мероприятии наши парни приобрели огромный опыт. Во многих играх они показывали

свой боевой характер и волю к победе. Так, например, в одной из игр наша команда проигрывала футболистам из Африки в два мяча, до конца игры оставалось 55 секунд, но наши парни смогли за это короткое время забить два мяча и сравнять счет.

Молодцы, ребята – Артур Погосян, Иван Николаев, Дмитрий Николаев, Владимир Мокнатов, Андрей Бутузов, Евгений Авакян – это те, на чьи плечи легла основная нагрузка, кто не пропускает ни одной игры на протяжении всего турнира.

Хотелось бы также отметить Павла Лазаря, который провел весь турнир с молодыми игроками и Данилу Резнику, который присоединился к команде во втором круге первого дивизиона. Эти парни очень помогли нашей команде.

Также принимали участие в турнире Евгений Федотов, Эльдар Османов и Игорь Зарков,

сыграв по 2-3 игры. Хотелось бы, что эти парни более активно проявляли себя в таких мероприятиях.

Пользуясь случаем снова адресуем самые искренние, сердечные слова благодарности нашим постоянным спонсорам – Юсулу Исхаковичу и Искандеру Юсуповичу Батраевым, которые оказывают огромнейшую поддержку нашим юным футболистам. Пусть ваши добрые дела возвратятся к Вам добром, финансовым благополучием, а главное – крепким здоровьем на долгие годы. Юным футболистам-деметровцам желаем точных пасов, результативных ударов и победных мячей!

**О. НИКОЛАЕВ,
тренер-преподаватель
Центра развития
дополнительного
образования
р. п. Новые Буры;
И. ВАСИЛЬЕВА.**



Подготовка лыжника летом

Современные лыжники тренируются круглый год, что и позволяет им добиваться высоких результатов на лыжне. Летом они много работают над развитием силовых качеств, сердечно-сосудистой системы и техникой конькового или классического хода. А зимой, особенно в соревновательный период, постоянно проводят поддерживающие тренировки.

Если вас увлек лыжный спорт, стоит тренироваться и весной, и летом, и осенью, иначе каждую следующую зиму придется начинать все сначала. Возможно, летом вы предпочитаете переключаться на бег, плавание, велосипед или триатлон, и это очень круто! Регулярные занятия схожими циклическими видами спорта позволяют не терять форму к зиме и поддерживать мотивацию благодаря летним стартам.

Правило №1. Развивайте выносливость

Самое главное качество, необходимое в лыжных гонках – выносливость. Выносливость вырабатывается путем объемной длительной работы на низком пульсе 120-130 ударов в минуту. Это спокойная равномерная работа в течение полутора-двух часов, без излишнего напряжения в мышцах и без одышки.

Хорошее средство развития выносливости – интенсивная ходьба по пересеченной местности. Быстрая ходьба широким шагом, выпадом хорошо тренирует мышцы, сердечно-сосудис-

тую систему, дыхание. Ходьбу можно сочетать с бегом и прыжками.

Темп бега и его продолжительность надо увеличивать постепенно. Если к концу лета вы будете без особого напряжения выдерживать полуторачасовой бег по пересеченной местности, значит, вы хорошо подготовились к зимним тренировкам.

Кстати, не забывайте об укорениях. Хорошо, если вы можете бегать долго, но еще лучше – бегать долго и быстро. Нелишне подготовить себя к «ранному» ритму бега – со сменой скоростей.

Правило №2. Не забывайте про лыжную технику

Для поддержания спортивной формы лыжники выполняют упражнения на координацию, силу и баланс. При выполнении движений используются лыжероллеры, резина, эспандеры, лыжные палки.

Правило №3. Участвуйте в летних стартах и планируйте свой зимний сезон заранее

Участие летом, например, в беговых стартах позволит сохранить заряд мотивации и разнообразить тренировочный процесс. Общение с друзьями

ми, новые медальки, крутые путешествия: что может быть лучше?

Давайте подведем итоги

Круглогодичная подготовка лыжников необходима по следующим причинам:

– Дополнительные движения помогают держать вес в норме. Это особенно важно для спортсменов, которые борются с лишним весом.

– Физподготовка помогает держать мышцы в тонусе. Если атлет не будет тренироваться в течение года, то спортивные результаты будут ухудшаться.

– Подготовка в течение года поможет улучшить результаты за счет развития нужных мышечных групп.

– Отсутствие тренировок в течение года может стать причиной слабых сосудов и суставов, что скажется на сезоне. Такой подход чреват развитием профессиональных болезней и травм.

**Н. ПЛОТНИКОВ,
тренер-преподаватель
Центра развития
дополнительного
образования
р. п. Новые Буры;
И. ВАСИЛЬЕВА.**

● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

В преддверии подготовки и проведения Дня знаний и мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября), обращаемся к жителям Новобурасского муниципального района с просьбой проявлять бдительность, соблюдать вышеупомянутые меры безопасности, которые помогут избежать серьезных неприятностей, обезопасить вашу жизнь и жизнь ваших близких.

Прежде всего, следует помнить, что любой подозрительный предмет может оказаться взрывным устройством. Поэтому если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите об этом администрации или охране. Если вы обнаружили подозрительный предмет в подъезде своего дома, прежде всего, опросите соседей. Возможно, он принадлежит им.

Если же владелец не установлен, немедленно сообщите о находке в отделение полиции. Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, постарайтесь установить, чья она и кто мог ее оставить. Если хозяин вещи не установлен, в срочном порядке сообщите о находке водителю (машинисту).

Но самое главное, во всех перечисленных случаях зафиксируйте время обнаружения подозрительного предмета и не трогайте, не передвигайте и не вскрывайте его. Постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки. Обязательно дождитесь прибытия следственно-оперативной группы, так как вы являетесь очень важным свидетелем.

Помните, что внешний вид предмета может скрывать его настояще назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т. д. Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками и подозрительными предметами – это может привести к самым непредсказуемым последствиям к жертвам и разрушениям.

Имейте в виду, что человек подозрительного вида может оказаться вероятным террористом. Характерным признаком может являться одежда, несоответствующая сезону, под которой вполне вероятно может находиться что-либо из посторонних предметов, а также неадекватное поведение, проявляющееся в нервозности, желании залезть в толпе, избежать встречи с сотрудниками правоохранительных органов.

Следует обращать пристальное внимание на подозрительные транспортные средства, длительное время находящиеся в месте, не являющемся стоянкой (парковкой):

Особую бдительность следует проявить, если номерные знаки кажутся поддельными, имеются расхождения в обозначении на них соответствующих реквизитов, а также виднеются провода или изолирующая лента, свисающие из-под машины.

В перечисленных случаях необходимо немедленно сообщить о подозрительном человеке или транспортном средстве в отделение полиции, подробно описав при этом их приметы, отличительные черты, особенности речи и манеры поведения подозрительных лиц. В обязательном порядке надо дождаться прибытия сотрудников полиции.

Напоминаем телефоны по которым можно звонить круглосуточно: 8(84557) 02; 2-12-52-дежурный ОП № 2 в составе МО МВД РФ «Базарно-карабулакский»; 8(845-93) 7-22-91 – телефон дежурного ОУФСБ по Саратовской области в г. Вольск; 8(84557) 01, 2-13-56 – Пожарно - спасательная часть - 48; 8(84557) 2-17-51; 2-17-52 (112) – единий дежурно – диспетчерская служба; 8(84557) 2-18-58 – дежурный администрации Новобурасского муниципального района.

Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма

Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма предусмотрена ст. 207 Уголовного кодекса РФ и наступает с 14 летнего возраста.

Преступлением являются только заведомо ложные сообщения о готовящемся акте терроризма.

Такое сообщение может касаться сведений о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий.

Для привлечения к уголовной ответственности по указанной статье способы сообщения заведомо ложных сведений не имеют значения.

Законодатель предусматривает пять альтернативных видов наказания: штраф в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, исправительные работы на срок от одного года до двух лет, ограничение свободы на срок до трех лет, лишение свободы на срок до трех лет.

В случае если виновное лицо несовершеннолетний, к нему могут быть применены принудительные меры воспитательного воздействия в виде предупреждения, передачи под надзор родителей, ограничение досуга.

В соответствии со ст. 1074 ГК РФ несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет самостоятельно несут ответственность за причиненный вред на общих основаниях. В случае, когда у несовершеннолетнего в возрасте от 14 до 18 лет нет доходов или иного имущества, достаточных для возмещения вреда, вред должен быть возмещен полностью или в недостающей части его законным представителями.

Освобождение от уголовной ответственности несовершеннолетних в возрасте до 14 лет (то есть лиц, не достигших возраста привлечения к уголовной ответственности) не освобождает их законных представителей от обязанности возместить причиненный вред.

Необходимо отметить, что главным источником «телефонного терроризма» являются дети. Так что, уважаемые родители, побеседуйте со своими детьми. Телефонный терроризм – не шутка, а преступление.

Отдел по делам ГО ЧС и АТР администрации Новобурасского муниципального района.

Примите поздравления!

29 августа водитель автомобиля **Андрей Викторович ТКАЧЕНКО** отметит свой замечательный юбилейный день рождения.

50 лет — это гордость, это мудрость и опыт. Желаем, чтобы силы, бодрость духа и здоровье всегда сопровождали вас. Пусть вдохновение и везение сопутствуют на жизненном пути, а удача не пройдет стороной. Пусть улыбки родных согревают и оберегают вас.

В Ваш день рождения пусть спешат здоровье, счастье в дом быстрее! Прекрасный возраст — пятьдесят,

Мы поздравляем с юбилеем! Веселья, радости, любви, Успеха в жизни карусели. Чтобы теперь достичь смогли Всё, что пока Вы не успели.

Коллектив АО «Тепловская ДорПМК».

30 августа свой славный 85-летний юбилей отмечает наша дорогая жена, мама, бабушка и прабабушка **Нина Владимировна МИХАЛЕВИЧ**.

Наша дорогая, любимая, родная, Поздравляет тебя вся семья.

Дети, внуки
от души желают,
Чтоб ты улыбалась
и цвела!
Здоровья,
радости желаем,
Душевной силы
про запас,
Благодарим тебя, родная,
За все,
что сделала для нас.
За неустанные заботы,
За мир семейного тепла,
Дай Бог, чтобы во всем ты
И впредь такою же была.
С днем рождения, с юбилем, мы тебя очень любим!

Муж, дети, внуки и правнуки.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г.п. Новые Бурасы, 31 августа с 9 до 10ч.
Аптека "Лекарь" ул. Баумана, 37

Аппараты от 4 900 руб. до 30 000 руб.

УСПЕЙ КУПИТЬ ПО СТАРОЙ ЦЕНЕ!

Шнурсы, запчасти, батарейки, вкладыши

Выезд по району на дом бесплатно.

Тел. 8-912-023-36-67.

ПЕНСИОНЕРАМ, ВETERANAM - СКИДКА 25%*

*скидку предоставляет ИП Абашкина С.В., все подробности по телефону

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,

ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

г.Ижевск, ОГРН 314183132300083. Товар сертифицирован. св. 18003399865 от 19.11.2021

ООО ФХ «Деметра»

Батраева Ю.И. требуется лаборант

на зерноочистительный комплекс (ЗОК).

Оплата достойная.

Предварительное собеседование проводится с 9.00 до 11.00 в офисе организации по адресу: ул. Кирпичная, 152.

Тел.: 8-9271189984.

● ПРОДАЮТСЯ:

РЕКЛАМА
АВТОМАШИНА

ВАЗ 21053
год выпуска 2004,
в рабочем состоянии.

Тел.: 8-937-246-68-09.

Продаем гаражи металлические (пеналы) новые и б/у.
Доставка бесплатная. Цена б/у от 50 т. р., новые от 108 т. р.

Тел.: 8-800-700-90-91.

● СПАСИБО ОТ ДУШИ

Администрация и родители учащихся МОУ "СОШ с. Лох" выражают слова сердечной благодарности нашим постоянным спонсорам — директору СХПК "Штурм" Сергею Ивановичу Дзюбану, директору ООО "Вектор-2002" Алексею Степановичу Прозорову, руководству ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И., индивидуальному предпринимателю Ирине Викторовне Фединой за оказанную помощь в подготовке школы к новому учебному году.

Спасибо за заботу и участие. Ваша помощь чрезвычайно ценна и никогда не будет забыта.

От всей души желаем Вашим хозяйствам и предприятиям процветания и высоких производственных показателей, а руководителям — крепкого здоровья!

- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

- КРЫШИ - ФАСАДЫ

- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ

- РЕМОНТ ОКОН

- ДОГОВОР

- ГАРАНТИЯ

- РАССРОЧКА

Тел: 8-991-513-04-15

РЕКЛАМА

Кафе, столовая

закупают все виды мяса.

Цена выше рыночной!

Без скидок. Приезжаем

сами. Расчет на месте.

Тел.: 8-951-887-65-46;

8-917-025-27-23.

Мясокомбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.

Приезжаем, забиваем сами.

Тел.: 8-906-155-93-50;

8-951-887-64-79.

Сергей.

РЕКЛАМА

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению

и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома;
- Погрузка;
- Выезд от 50 кг;
- Предоставление документации.

Цена за килограмм — до 27 руб.

Долгосрочное сотрудничество.

8-962-619-98-01

РЕКЛАМА

ГРУППА КОМПАНИЙ "РУССКОЕ ПОЛЕ" КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

(отмежеванные, паи, доли)

Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01

БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ

И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

РЕКЛАМА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Нам 23 года!!! СКИДКА на аппараты* 23%

Батарейки 350 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО!

Аппараты от 7 000 до 35 000 руб.
Действует РАССРОЧКА**

3 сентября с 11.30 до 12.30 ч.

Аптека "Аптекарь", ул. Баумана, 37 (Новые Бурасы)

Доставка на дом БЕСПЛАТНО (по предварительной записи)

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

РЕКЛАМА

*С информацией об организаторе скидки о правилах, количестве, сроках, месте и порядке их предоставления можно ознакомиться у продавца или по тел. 8-912-852-57-19

**Рассрочку предоставляет ИП Шамгунова Сильвина Рашидовна. Товар сертифицирован. ОГРН 30518412900010, выд. ИФНС г. Ижевск

Традиции Орехового Спаса

По народным преданиям в третий Спас 29 августа созревают орехи, овощи, фрукты и зерновые. Эти природные дары освящают в храмах.

Ореховый или Хлебный Спас отмечать особо было не принято — в это время страда была в разгаре. Тем не менее, некоторые традиции в праздник все же соблюдались — хозяйки пекли хлеб для малоимущих, угощали орехами родных и прохожих, а на ужин готовили пироги с орехами и другими дарами уходящего лета. Праздничный стол должен быть богатым и разнообразным — по традиции пробовали все блюда, чтобы следующий год был урожайным и радостным.

29 августа дарили символичные подарки родственникам, друзьям и коллегам — орехи, булочки, испеченные своими руками, или холщовые полотенца, так как изделия из ткани тоже имеют непосредственное отношение к этому празднику.

Хозяйки в праздник готовили лечебную ореховую настойку из перепонок грецких орехов, которые настаивали в темном месте. Ореховой настойкой в холодную зиму лечили простуду, добавляя ее в горячий чай. Так же считается, что из ореховых ветвей нужно делать обереги, которые будут защищать от злых духов. А если человек попарится ореховым веником, то уйдет все болезни и сглазы.

Существует поверье о «холщовом» названии Спаса. Так повелось, что в этот день популярностью пользовались ярмарки, на которых продавали холсты. Отсюда берет начало традиция, по которой следует купить хоть что-то, даже самую простую вещицу. Иначе весь следующий год можно провести в бедности.

Сохранилась и поговорка: «Первый Спас — на воде стоят, второй Спас — яблоки едят, третий Спас — на зеленых горах холсты продают».

Уважаемые жители и гости поселка!
Приглашаем вас на XIV областной фестиваль-конкурс эстрадной музыки
«НОВОБУРАССКИЕ АККОРДЫ»
который состоится 27 августа 2022 года в 18.00 часов на центральной площади р.п. Новые Бурасы

В программе: выступление эстрадных коллективов из 17 районов Саратовской области! Жюри конкурса - музыканты и деятели культуры и искусства:

МУ «СКО» УКиК администрации Новобура

РДК
кинозал

ФОНД КИНО

ФАКУЛЬТУРА.РФ

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

27 АВГУСТА
ГНОЧЬ 2022
КИНО

19:00 ч. 6+
20:50 ч. 6+
23:15ч. 12+

СЕРГЕЙ КРУПИН
ЧЕМПИОН МИРА В КИНО С 20 ДЕКАБРИ

ХОЧУ ДОЗНАТЬ
БУДУЩЕЕ

РЕКЛАМА

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель — МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvrem@bk.ru

Телефоны: редактор — 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет

Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 26.08.2022 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27

ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Индекс ПИ698.

Тираж 1098.

Заказ 1866.

Мнение редакции не обязательно со- впадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за до- стоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены матери- алы рекламного характера.

За содержание рекламной информа- ции и объявлений редакция ответственно- сти не несет.